
 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Пенітенціарна академія України, 14000, м. 

Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні 

особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які забезпечують 

потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 33600000-6 Фармацевтична продукція: 

                Фармацевтична продукція  (Гексавіт драже №50).       

        3.   Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-26-006702-a.  

        4.   Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі, технічні вимоги до предмета закупівлі 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 

визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 

посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».  

   Місце та строки постачання: 

- 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Гонча, 34; 

- До 31.12.2023 року. 

 

           Під час визначення вимог щодо підтвердження якості лікарського засобу враховуються 

вимоги Закону України «Про лікарські засоби» із змінами та доповненнями. Лікарські засоби 

повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством 

порядку. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію лікарських засобів: реєстраційне 

посвідчення на лікарський засіб, сертифікат якості та/або паспорт якості (для імпортованих 

лікарських засобів – висновок про якість ввезеного в Україну лікарського засобу). Якісні та 

технічні характеристики заявленої кількості лікарських засобів визначені з урахуванням 

реальних потреб та оптимального співвідношення ціни та якості. 

При формуванні ціни Учасник повинен керуватися вимогами постанови Кабінету 

 

                  

№ 

п/п 

п/п     

Найменуван

ня товару 

Код ДК 

021:2015 

Технічні та якісні 

характеристики та інші 

характеристики предмета 

закупівлі 

(вид, сорт, розмір, колір і т.д.) 

Одиниця 

виміру 

 

Кільк

ість 

1 
Гексавіт 
драже № 50  

33600000-6 

Драже, ретинолу ацетат (вітамін А) - 

1,72 мг (5000 МО); тіаміну 

гідрохлорид (вітамін В1) - 2 мг; 

рибофлавін (вітамін В2) - 2 мг; 

піридоксину гідрохлорид (вітамін 
В6) - 2 мг; нікотинамід (вітамін РР) - 

15 мг; аскорбінову кислоту (вітамін 

С) - 70 мг по 50 драже у контейнерах  

МНН: Comb drug  

ATX: Al IBA  

     пач. 126 



 
 
Міністрів України від 17 жовтня 2008 року №955 „Про заходи щодо стабілізації цін на 

лікарські засоби і вироби медичного призначення” (з урахуванням змін), і цінами, 

зареєстрованими у реєстрі оптово-відпускних цін відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 2 липня 2014 р. № 240 „Питання декларування зміни оптово-відпускних цін на 

лікарські засоби та вироби медичного призначення” (з урахуванням змін), якщо товар, що 

пропонується в пропозиції, підпадає під їх дію. 

         5.   Очікувана вартість предмета закупівлі 2 520,00 грн з ПДВ. 

         6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020  № 275. Проаналізовано інформацію про ціни в таких відкритих джерелах: у 

відкритих інформаційних джерелах мережі Інтернет та у Реєстрі оптово-відпускних цін на 

лікарські засоби. 


